



## Школьный тур "Город-герой Волгоград" (4 дня/3 ночи)

**Продолжительность:** 4 дня

**Место начала / Завершения тура:** Волгоград / Волгоград

**Места показа:** Россия, Республика Хакасия, Волгоградская область, Волгоград, Мамаев курган, Волжская ГЭС, Музей-заповедник Старая Сарепта, Музей-заповедник Сталинградская битва, Волгоградский планетарий

**Допустимый возраст:** 7+

Цена от 25 725 руб.

### В стоимость тура включено

проживание в выбранной гостинице ,  
питание,  
встреча в аэропорту / на ж/д вокзале,  
экскурсионное обслуживание,  
включая входные билеты в музеи.

### В стоимость тура не включено

- ж/д, авиа билеты  
· Дополнительное питание  
· Дополнительные экскурсии  
По желанию в период навигации можно заказать часовую прогулку по Волге на речном кораблике (стоимость ориентировочно 500-700 руб./чел.)

### Описание тура

Сбор школьных групп по предварительной заявке!

Стоимость от 25700 руб/чел.

Перерасчет стоимости зависит от количества людей в группе, места проживания, трансфера.

Количество человек в группе: от 15 человек. Микроавтобус вмещает максимум 17 чел. Автобус максимум 47 чел.

В программе возможны изменения. Доплата за взрослого в составе группы 1300 руб/чел.

## Программа тура

### День 1

07.40 час. Встреча с экскурсоводом у вагона \_\_\_ поезд № \_\_\_

08.10 час. Завтрак.

08.40 час. Обзорная экскурсия «Город-герой Волгоград».

В ходе экскурсии туристы увидят:

- Аллею героев,
- Вечный огонь,
- тополь-свидетель Сталинградской битвы,
- площадь Павших Борцов,
- нулевой километр,
- центральный универмаг, в подвале которого в январе 1943 был пленен генерал-фельдмаршал Фридрих Паулюс,
- центральную набережную им. 62 Армии,
- площадь Ленина,
- дом Павлова,
- руины мельницы Гергарда

Экскурсия Волжская ГЭС (проезд по плотине)

Экскурсия Волжская ГЭС (только проезд по плотине), рассказ экскурсии в автобусе во время проезда по плотине, остановка автобуса на плотине запрещена. С проездом в город Волжский.

12.30 час. Обед

14.00 час. Размещение в гостинице

16.00 час. Экскурсия в планетарий или в музей Эйнштейна

Волгоградский планетарий — единственный планетарий в нижневолжском регионе.

Открыт 19 сентября 1954 года. Расположен на улице Гагарина города Волгограда. Авторы проекта — народный архитектор СССР В. Н. Симбирцев и архитектор М. А. Хомутов. Здание венчает последняя работа Веры Мухиной — скульптурная группа «Мир».

Звёздный зал, вмещающий 450 зрителей, оборудован куполообразным экраном и большим аппаратом «Планетарий», изготовленным в ГДР. На аппарате размещено 99 проекторов, с помощью которых одновременно можно увидеть более 6 тыс. звёзд и планет.

На территории Волгоградского планетария расположена астрономическая площадка. Она представляет собой часть парка с многочисленными деревьями, цветниками, газонами и клумбами. Здесь установлены астрономические приборы. Среди них такие древние, как солнечные часы, армиллярная сфера, глобус Земли, солнечная установка.

или музей Эйнштейна

Вас ждут более 100 действующих экспонатов, которые можно и нужно потрогать, запустить, попробовать в действии. Вы заставите кипеть холодную воду без привычного огня, измерите силу голоса, построите мост без гвоздей, поднимите пудовую гирю всего одним пальцем! В музее все экспонаты действующие, не пылятся за ограждением. И все это время Вас будет сопровождать экскурсовод, который прояснит работу экспонатов, чтобы каждый понял, каким образом работают Физические законы в нашем мире. После экскурсии

предоставляется время для самостоятельного, более подробного изучения экспонатов.

18.00час. Ужин

19.00час. Окончание работы у гостиницы

Работа автобуса или микроавтобуса с 08.00час. до 19.00час.

## **День 2**

Завтрак в ресторане гостиницы -шведский стол

09-30 час. Экскурсия «Памятник ансамбль «Героям Сталинградской битвы» на Мамаевом кургане».

Мамаев Курган. Главная высота России-памятник-ансамбль «Героям Сталинградской битвы» на Мамаевом кургане: вводная композиция «Память поколений», Аллея пирамидальных тополей, Площадь «Стоявших насмерть!», Стены-руины, Площадь героев, Зал Воинской славы - Вечный огонь, Площадь Скорби, храм Всех Святых, скульптура «Родина-мать зовет!»

12-30 час. Обед

14-00 час. Экскурсия в краеведческий музей

Краеведческий музей был основан 2 ноября 1914 г. (по ст.ст.) и развивался в тесном взаимодействии с обществом краеведов. В годы Великой Отечественной войны коллекции музея почти полностью погибли и начали систематически комплектоваться в 50-60-х гг. XX в. В настоящее время музей имеет интересные коллекции, используемые в экспозиционно-выставочной и культурно-образовательной деятельности музея. Музей стал центром экологического воспитания подрастающего поколения, где проводятся циклы специальных мероприятий для детей по природе нашего края. Областное краеведческое общество при музее объединяет более 200 ученых-краеведов. В течение 14 лет ежегодно проводятся областные краеведческие чтения, организуются региональные научные конференции по актуальным проблемам регионоведения и сохранения культурно-исторического наследия.

16-00 час. Экскурсия «Оружие Победы» и музей-панораму «Сталинградская битва»

Музей-панорама «Сталинградская битва»

Комплекс сооружен на историческом месте высадки в сентябре 1942 г. 13-й гвардейской стрелковой дивизии генерал-майора А. И. Родимцева. Здание построено в двух уровнях – на первом находится музей, фондохранилище, административный корпус. На кровле-платформе возведена ротонда панорамы. На центральной площади музея-панорамы размещается постоянная экспозиция образцов боевой техники. На территории комплекса находится также памятник истории федерального значения – «Исторический заповедник - руины мельницы им. Грудина», который вместе с другими памятными объектами Сталинградской битвы – «Стеной Родимцева», «Домом Павлова», памятником морякам Волжской Военной Флотилии – составляет единый историко-культурный комплекс, являющийся достопримечательным местом – памятником истории и культуры регионального значения.

18.00час. Ужин

Работа автобуса или микроавтобуса с 09.30час. до 19.00час.

## **День 3**

Завтрак в ресторане гостиницы на шведском столе.

09.30час. Экскурсия на мемориальный комплекс в с.Россошки (посещение Военно-мемориального кладбища советских воинов, погибших под Сталинградом и кладбища немецких солдат), посещение музея «Россошинский рубеж».

Экскурсия на Солдатское поле.

Много лет прошло с тех пор, как окончилось Сталинградское сражение. Заросли травой окопы, разминированы и засеяны хлебом поля, где шли бои. Стоят памятники, обелиски на местах боев и на братских могилах. Со всех концов в город приезжают люди, чтобы поклониться памяти защитников Сталинграда. Сталинград – это наша гордость, это наша слава, но и наша боль и величайшая трагедия. Страна потеряла в Сталинградской битве более миллиона своих сыновей и дочерей.

В 1997 году под Волгоградом в селе Россошка, в степи, где происходили ожесточенные бои, было открыто мемориальное кладбище.

13.30час. Обед

15.00час. Экскурсия в музей «Память» или в Мемориально-исторический музей

Музей «Память» расположен в подвальной части здания Центрального универмага в нескольких шагах от главной площади города — площади Павших Борцов.

Сталинградский показательный универмаг, построенный по проекту архитектора М. П. Цубиковой, был открыт 9 июня 1938 года. В период Сталинградской битвы здание универмага было сильно разрушено. После окончания Великой Отечественной войны универмаг был восстановлен по проекту архитектора И. К. Белдовского. Постановлением Совета министров РСФСР от 30 августа 1960 г. № 1327 здание Центрального универмага было включено в перечень объектов федерального историко-культурного значения.

Всемирную известность Центральный универмаг получил после того, как здесь, 31 января 1943 года воинами 38-й мотострелковой бригады был пленен личный состав штаба 6-й полевой армии вермахта, в том числе ее командующий генерал-фельдмаршал Ф. Паулюс. Именно это знаменательное событие и легло в основу создания в 2003 году в подвальной части волгоградского ЦУМа экспозиции музея «Память».

16.00час. Обзорная экскурсия по центральной набережной или Ворошиловскому району

18.00час. Ужин

Работа автобуса или микроавтобуса с 09.30час. до 19.00час.

#### **День 4**

Завтрак в ресторане гостиницы на шведском столе. Освобождение мест в гостинице.

09.00час. Экскурсия «Легенды и были старого Царицына» с посещением музея-заповедник «Старая Сарепта» (с интерактивной программой), проездом до Волго-Донского судоходного канала.

Обзорная экскурсия по музею-заповеднику «Старая Сарепта» познакомит Вас с историей селения Сарепта. Вы узнаете о религии, быте, культуре и традициях сарептян, побываете в сарептской кирхе, посетите «Дом сарептского аптекаря», прогуляетесь по Церковной площади XVIII века, посетите выставочные залы в торговой лавке Гольдбаха и спуститесь в винный подвал конца XVIII века.

14.00час. Обед

Проводы на вокзал.

16.00час. Окончание программа на жд вокзале

17.13час. Отъезд

Работа автобуса или микроавтобуса с 09.00час. до 16.00час.

По желанию в период навигации можно заказать часовую прогулку по Волге на речном кораблике (стоимость ориентировочно 500-700 руб./чел.)

## Дополнительно

Проживание в гостинице «Южная» 3\* или аналогичной гостинице, в 2-х местных номерах стандарт, при нечетном количестве человек предоставляется один номер с доп. местом.

В номере: телевизор, холодильник, чайник, фен, санузел с душем. Расчётный час 14.00.

При сопровождении несовершеннолетних туристов третьими лицами (т. е. лицами, не являющимися родителями или законными представителями) необходимо оформить **Согласие в свободной письменной форме** (заверять у нотариуса не нужно) на поездку ребенка в сопровождении третьего лица от одного родителя (законного представителя) и предъявить в отеле при заселении.

## Страховка

Не входит.

## Места сбора группы

**Волгоград**

ж/д вокзал